
 
 

Vyzkoušejte naši novou Informativní důchodovou aplikaci (IDA) a zjistěte,  

zda a odkdy máte nárok na starobní důchod a jak vysoký by mohl být. 

 Službu naleznete na ePortálu ČSSZ:  

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace 

  
 

Praha 13. 9. 2022 

 

Pravidelně pořádané německo-české poradenské dny nabídnou zájemcům 
konzultaci ohledně jejich důchodových nároků 
 
Lidem, kteří pracovali nebo pracují v České republice a v Německu poradí ohledně jejich 

důchodových nároků odborníci z České správy sociálního zabezpečení (ČSSZ) a Deutsche 

Rentenversicherung (DRV). Odborníci z obou institucí poskytnou zájemcům bezplatnou 
konzultaci 20. září 2022 v informačním a poradenském místě DRV v Pasově. 

 
Mezinárodní poradenské dny k důchodovému pojištění tak navazují na úspěšné minulé ročníky. Cílem 

tohoto každoročního pořádání německo-českých poradenských dnů je poskytování osobních konzultací 
lidem, kteří získali doby důchodového pojištění v Německu a v České republice. Konzultace jsou pro 

klienty bezplatné a tým bude tvořit vždy český a německý odborník. Zajištění tlumočení je 

samozřejmostí. Zájemci se tak na jednom místě dozvědí od kvalifikovaných odborníků obou institucí 
aktuální informace o podmínkách nároku na důchod v obou státech, dobách pojištění, jak mají 

postupovat při uplatňování žádosti o důchod, informace o stavu probíhajícího důchodového řízení  
a v neposlední řadě také jaké doklady k podání žádosti potřebují. 

 

Místo a čas, kdy se poradenský den koná: 

 v informačním a poradenském místě německé penzijní instituce DRV na adrese: Kohlbruck 5c, 
Passau 

 úterý 20. 9. 2022, od 9:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 15:00 hodin 

 
Na konzultaci je nutné se předem objednat: 

 na telefonním čísle: 0851 95614 - 60 

 na e-mailové adrese: beratung-passau@drv-bayernsued.de 

 
S sebou by si zájemci o konzultaci neměli zapomenout přinést potřebné doklady o pojištění 

a občanský průkaz nebo cestovní pas. 

 
Potřebné informace se také dozvíte v informačním letáku. 

 

 

 

 

 

Oddělení komunikace ČSSZ 
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